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Čuvena Nikon tehnologija.
Sve što vam treba za prelepe fotografije. 

Kod modela D3000 su sve inovacije i napredne tehnike po kojima je Nikon poznat spakovane u lako 
i kompaktno kućište. 
A kod fotoaparata D3000 napredno ne znači teško. Njegovoj vodećoj tehnologiji se pristupa preko 
interfejsa prilagođenog korisniku; zahvaljujući tom interfejsu izuzetno je jednostavno snimiti slike 
koje ste oduvek želeli da snimite.

RGB senzor od 420 piksela

Portret: prirodni, prelepi tonovi kože Žive boje: povećano zasićenje boja Monohromatski: crno-bele slike, 
uključujući nijanse

Bez Aktivnog D-osvetljavanja Sa Aktivnim D-osvetljavanjem

CCD senzor DX formata
D3000

Jedinica zatvarača

Niskofrekventni filter

Senzor slike

Otvor sistema za kontrolu 
protoka vazduha

Mehanizam za čišćenje
senzora slike

Omogućava visokosofisticirano 
fotografisanje sa blicem

Sa kombinacijom CCD senzora i Nikonovog čuvenog EXPEED sistema za obradu slike, D3000 daje 
fotografije sa finim detaljima, koje se odlikuju izuzetnim bojama i oštrinom, kao i kontinualnom 
gradacijom, a to postiže munjevitom brzinom. Visoka rezolucija omogućava štampanje prelepih 
uveličanja i dodatnu kreativnost u izrezivanju, i to bez gubitka oštrine.

Formacija 11 tačaka autofokusa u obliku dijamanta omogućava izuzetnu pokrivenost u cilju 
postizanja fokusa bez obzira na to u kojem delu kadra se objekat nalazi. Osim toga, četiri 
režima oblasti autofokusa – „Single-point“ (Jedna tačka), „Dynamic area“ (Dinamička oblast), 
„Auto-area“ (Automatska oblast) i „3D-tracking“ (3D praćenje) – pokrivaju svaku situaciju, 
od brzih ili nepredvidivih akcija do statičnih objekata van centra.

Nikonov ekskluzivni Sistem prepoznavanja scene koristi RGB senzor 
od 420 piksela za trenutnu analizu kompozicije pre nego što napravite 
snimak. Zatim automatski optimizuje ekspoziciju, autofokus i balans 
bele boje, omogućavajući vam da dobijete prelepe fotografije, a da 
pri tom ne treba da obavljate komplikovana podešavanja fotoaparata. 

Snimanje na jakom suncu često rezultira slikama sa ekstremnim kontrastom 
između svetlih i tamnih oblasti, što dovodi do gubitka tonova i detalja. 
Aktivno D-osvetljavanje se efikasno bori protiv ovoga, očuvajući važne 
detalje u senkama i preosvetljenim oblastima. Dobijaju se optimalno 
osvetljene fotografije, tako da su snimljene scene realističnije.

Nikonov CCD senzor DX formata; 10,2 efektivnih megapiksela

Sistem za kontrolu slike vam omogućava 
da budete kreativniji

Sistem autofokusa sa 11 tačaka za izuzetno oštre fotografije

Sistem prepoznavanja scene – iza lepote stoje pametne funkcije

Aktivno D-osvetljavanje – izuzetna realističnost prizora 
na snimku 

Prilagodite izgled fotografija pre snimanja pomoću Nikonovog 
sistema kontrole slike. Šest postavki – „Standard“ (Standardno), 
„Neutral“ (Neutralno), „Vivid“ (Žive boje), „Monochrome“ 
(Monohromatski), „Portrait“ (Portret) i „Landscape“ (Pejzaž) – 
omogućavaju vam da promenite izgled fotografija u zavisnosti 
od atmosfere ili objekta. Svaku postavku je moguće prilagoditi 
u cilju dodatne kontrole oštrine, kontrasta i drugih efekata.

Kada se smrači ili se susretnete sa zahtevnim kontra-svetlom, upotrebite 
ugrađeni iskačući blic da biste osvetlili scenu. Blic se aktivira automatski kada 
je potrebno, u zavisnosti od režima ekspozicije, a može se omogućiti i ručno. 
Preciznost ekspozicije dodatno je uvećana podrškom za i-TTL kontrolu blica. 

Izdržljiva jedinica zatvarača sa radnim vekom od 100.000 ciklusa

Iskačući blic pomaže u optimizovanju ekspozicije

Zahvaljujući dugotrajnoj jedinici zatvarača, model D3000 radi pouzdano. Ovaj precizni mehanizam je testiran 
(100.000 ciklusa) na modelima D3000, a odlikuje se brzinama zatvarača od 30 sekundi do 1/4000 sekundi, dok 
je brzina pri sinhronizaciji sa blicem do 1/200 sekundi. Zahvaljujući brzom odzivu zatvarača, čime je eliminisano 
neželjeno kašnjenje pri otpuštanju zatvarača, nećete propustiti nijednu priliku za fotografisanje.

Funkcija pomoći nudi vam dodatna razjašnjenja
Uvek spreman da vam izađe u susret, model D3000 sadrži praktičnu funkciju pomoći. 
Prilikom pretraživanja menija samo pritisnite dugme pomoći i biće prikazan detaljan 
opis izabrane stavke. 

D3000 sadrži Nikonov integrisani sistem za uklanjanje prašine. U ovo rešenje uključen je 
poseban sistem kontrole protoka vazduha, koji preusmerava prašinu tako da ona ne dospe 
na niskofrekventni filter, čime se sprečava njeno taloženje. Osim toga, pri uključivanju 
i isključivanju fotoaparata filter automatski vibrira preciziranim učestalostima kako bi 
odbacio prašinu koja se eventualno nataložila na njemu, a koja smanjuje kvalitet slike.

Nikonov integrisani sistem za uklanjanje prašine

Fotoaparat D3000 ima 3-inčni TFT LCD ekran sa oko 230k tačaka, koji daje svetlu i oštru sliku i obezbeđuje uživanje 
pri reprodukciji snimljenih fotografija. Takođe, čitanje teksta menija je lakše zahvaljujući veličini teksta, koji je sada 
za 20 % veći nego kod modela D40 i D60. Ovaj veliki ekran je pogodan i za retuširanje, omogućavajući vam da 
menjate slike, a da pri tom ne koristite računar.

Oči se ne zamaraju pri gledanju u 3-inčni LCD ekran

Speedlight SB-400
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Sa Nikonovim VR sistemom ugrađenim u objektiv

Bez korekcije podrhtavanja 
fotoaparata ugrađene u objektiv

NIKKOR 
objektivi za 

istinsko uživanje 
u snimanju

Kreira kopiju fotografije sa konturama, 
koja može da se odštampa i ručno oboji.

Proizvodi umekšane konture, otprilike 
kao da gledate prizor kroz gazu – 
idealno za portrete i ulična svetla.

Omogućava podešavanje boja, čime 
se kontroliše ton čitave fotografije.

Prikaz 72 kadra Prikaz kalendara

Konture Filter-efekat umekšavanja 
kontura

Balans boja Meni za retuširanje

Original

Slike će izgledati kao da su fotografije minijaturnih modela. Efekat minijature

* Dostupnost i naknada mogu da zavise od zemlje.

my Picturetown – praktično deljenje na mreži
Posetite Picturetown, Nikonovu veb lokaciju za deljenje i skladištenje slika. Članarina za vlasnike Nikon digitalnih 
fotoaparata je besplatna, a omogućeno je otpremanje do 2 GB fotografija i/ili filmova. Platite malu naknadu 
za 20 GB prostora za skladištenje*. my Picturetown podržava JPEG i NEF (RAW) datoteke.

� D-osvetljavanje � Uklanjanje efekta crvenih očiju 
� Opsecanje (1:1, 3:2, 4:3, 5:4, 16:9) � Monohromatski 
(crno-belo, sepija i cijanotipija) � Filter-efekti (filter za 
snimanje neba, filter za toplinu boja, naglašavanje crvenih 
tonova, naglašavanje zelenih tonova, naglašavanje plavih 
tonova, filter za naglašavanje izvora svetlosti i filter za 
umekšavanje kontura) � Balans boja � Mala slika 
� Preklapanje slika � NEF (RAW) obrada � Brzo retuširanje 
� Color outline � Efekat minijature � Film snimljen 
tehnikom „kadar po kadar“ 

Uđite u meni za retuširanje i otkrijte svet kreativnih mogućnosti. Zapanjujuća lepeza foto-efekata 
oslobodiće vaš umetnički potencijal, omogućivši vam da eksperimentišete sa različitim filterima i 
tehnikama onako kako se vama sviđa – i to bez računara.

Model D3000 sadrži opcije za reprodukciju koje omogućavaju lak izbor slika u cilju 
pregledanja ili retuširanja. Možete pregledati jednu po jednu sliku, a možete ih 
prikazati i u grupama od po 4, 9 ili 72. Dostupan je i prikaz kalendara, u kojem su 
fotografije organizovane na osnovu datuma i vremena snimanja, a zatim prikazane 
u preglednom formatu kalendara. 

Primarni objektiv od 35 mm za prelepo zamućenje 
pozadine.
Pogodan za fotografske portrete.

Mikro objektiv od 60 mm za zadivljujuće krupne 
kadrove.
Idealan za snimanje malih objekata, na primer cveća.

AF-S DX NIKKOR 35 mm f/1.8G AF-S Micro NIKKOR 60mm f/2.8G ED

Nikon kvalitet, u potpunosti
Jedan od razloga nenadmašne reputacije NIKKOR objektiva 
leži i u činjenici da Nikon proizvodi sopstveno optičko staklo.

NIKKOR – izabrala ga je i NASA 
Zahvaljujući njihovim performansama, Nikon fotoaparate i NIKKOR 
objektive koristi i NASA. Od spuštanja na mesec „Apola 15“ do 
brojnih misija „Spejs šatlova“, pouzdani i precizni NIKKOR objektivi 
su neprestano prisutni u projektima ove institucije. 

Smanjenje zamućenja usled podrhtavanja fotoaparata
Kad snimate pri malim brzinama zatvarača – recimo, ukoliko je osvetljenje 
loše – ili kada koristite mikro ili telefoto objektiv, može doći do zamućenja slika 
usled podrhtavanja fotoaparata, tako da će potencijalno prelepa fotografija biti 
upropašćena. Da do ovoga ne bi došlo, Nikon je u određene objektive ugradio 
sistem za smanjenje vibracija (VR). Ovaj sistem neutrališe efekte podrhtavanja 
fotoaparata u cilju dobijanja oštrijih slika. 

Smanjenje zamućenosti prikaza u tražilu
Za razliku od sistema za smanjenje vibracija unutar fotoaparata, Nikonov VR 
sistem smanjuje zamućenost i u tražilu. Ovo pomaže u kompoziciji i izoštravanju, 
budući da slika ostaje stabilna.

Napomena:  VR sistem omogućava snimanje iz ruke sa do tri podeoka manjim brzinama (do četiri podeoka manjim 
brzinama sa sistemom VR II)* nego kada se koriste objektivi bez VR sistema. 

* Zasnovano na Nikonovim merenjima.

NIKKOR – Nikonovi kvalitetni objektivi –
Visoke performanse dokazane u kosmosu

Uređivanje ugrađeno u fotoaparat će vas inspirisati

Nikonovi originalni VR objektivi – visokotehnološko rešenje koje možete da vidite

Mnoštvo opcija za reprodukciju 

Uređivanje fotografija ugrađeno u fotoaparat i funkcije 
za reprodukciju
omogućavaju vam da uživate nakon što napravite snimak.

Sa fotoaparatom D3000 snimanje može da bude tek početak kreativnog iskustva. 
Čitav niz funkcija za uređivanje ugrađenih u fotoaparat i opcija za reprodukciju pružiće vam 
dodatno uživanje u slikama.

Sjajni objektivi, izuzetne fotografije.

Kao oko fotoaparata, objektiv je presudan u svakoj fotografskoj situaciji. 
U stvari, lepota slike je usko vezana sa performansama objektiva. 

Napomena:  D3000 je ekskluzivno projektovan za korišćenje sa NIKKOR AF-S i AF-I objektivima, koji imaju motor za autofokus. 
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Napomena:  Sistemski zahtevi za Nikon Capture NX 2 (ver. 2.2) mogu se naći na adresi: 
http://www.capturenx.com

Grafikon sistema

Delovi i kontrole

Original
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Sva oprema koja vam je potrebna za svaki snimak 
koji želite da napravite. 

Dostignite viši stepen umetničkog izraza 
pomoću Nikon softvera sa mnoštvom funkcija.

Nikon softver pojednostavljuje upravljanje slikama i obezbeđuje vam alatke 
pomoću kojih ćete u najvećoj mogućoj meri iskoristiti digitalno SLR iskustvo.

Sa sveobuhvatnim sistemom namenjenim svakom fotografskom zahtevu, 
D3000 predstavlja idealan izbor za sve one koji žele fotoaparat 
koji će im pružati sve više kako se njihovi umetnički potencijali budu razvijali. 

Isporučeni ViewNX softver omogućava lako organizovanje i izmenu fotografija. 
Kompatibilan sa operativnim sistemima Windows i Macintosh, ViewNX vam 
omogućava da na brz i jednostavan način obavljate osnovno upravljanje slikama 
u JPEG i NEF (RAW) formatu. Dodajte natpise fotografijama kako biste olakšali 
pretraživanje, podesite ekspoziciju i balans bele boje ili kreirajte sopstvene 
postavke za kontrolu slike. 

Alatke za uređivanje softvera Capture NX 2 su jednostavne za korišćenje i oslobađaju potencijal slike ne narušavajući njen originalan 
kvalitet. Ovaj softver je idealan za optimizovanje Nikon NEF (RAW) datoteka, kao i JPEG i TIFF slika iz većine digitalnih fotoaparata. 
Uz nagrađivanu U Point® tehnologiju, monotoni postupci za uređivanje slika su lakši nego ikada ranije.

ViewNX – jednostavno upravljanje slikama

Capture NX 2 – završne intervencije na slikama

Sledeće SD memorijske kartice su testirane i odobrene za korišćenje sa fotoaparatom D3000. 
Mogu se koristiti sve kartice odgovarajuće izrade i kapaciteta, bez obzira na brzinu.

U sledećoj tabeli je prikazan približan broj slika koje se mogu uskladištiti na kartici 
Lexar Media Professional 133x od 4 GB, pri različitim kvalitetima i veličinama slika.

Kapacitet memorijske kartice*1 Odobrene memorijske kartice

*1 Ukoliko će se kartica koristiti sa čitačem kartice ili nekim drugim uređajem, proverite da li uređaj podržava 
 kartice od 2 GB.
*2  U skladu sa SDHC standardom. Ukoliko će se kartica koristiti sa čitačem kartice ili nekim drugim uređajem, 
 proverite da li uređaj podržava SDHC.
 Napomene: 
• Kod proizvođača SD kartice proverite funkcije, specifikacije i garanciju i ostale stavke.
 Nikon ne može da garantuje kompatibilnost sa SD karticama koje nisu gore navedene.
• Ograničeno na kartice testirane u trenutku štampanja brošure. Moguće je da su dodatne kartice u potpunosti kompatibilne.
 Obratite se Nikon korisničkoj podršci za dodatne informacije.

SanDisk 512 MB, 1 GB, 2 GB*1, 4 GB*2, 8 GB*2, 16 GB*2

Toshiba 512 MB, 1 GB, 2 GB*1, 4 GB*2, 8 GB*2, 16 GB*2, 32 GB*2

Panasonic 512 MB, 1 GB, 2 GB*1, 4 GB*2, 8 GB*2, 12 GB*2, 16 GB*2, 32 GB*2

Lexar Media 512 MB, 1 GB, 2 GB*1, 4 GB*2, 8 GB*2

Platinum II: 512 MB, 1 GB, 2 GB*1, 4 GB*2, 8 GB*2

Professional: 1 GB, 2 GB*1, 4 GB*2, 8 GB*2

NEF (RAW) + 
JPEG basic*3 L

−

L
M
S
L
M
S
L
M
S

JPEG �ne

NEF (RAW)

JPEG normal

JPEG basic

Kvalitet slike Veličina slike

9.8 MB

8.6 MB
4.7 MB
2.7 MB
1.3 MB
2.4 MB
1.4 MB
0.7 MB
1.3 MB
0.7 MB

Veličina datoteke*1 Broj slika*1 Kapacitet bafera*2

227

235
541
951

2000
1000
1800
3900
2000
3400

6

6
100
100
100
100
100
100
100
100

0.4 MB 6900 100

*1  Sve vrednosti su približne. Veličine datoteka variraju u zavisnosti od snimljene scene.
*2  Maksimalni broj ekspozicija koje mogu da se uskladište u memorijskom baferu. Opada pri ISO osetljivosti 

od ISO 800 i većoj ili ako je uključeno  smanjenje šuma ili Active D-Lighting.
*3 Veličina slike se primenjuje samo na JPEG slike. Veličine NEF (RAW) slika ne mogu da se menjaju. Veličina datoteke 

je zbir za NEF (RAW) i JPEG slike.

Dugotrajna litijum-jonska baterija

* Zasnovano na CIPA standardima. 

Isporučena punjiva litijum-jonska baterija EN-EL9a omogućava snimanje 

oko 550 kadrova u okviru jednog ciklusa*.
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Specifikacije Nikon digitalnog SLR fotoaparata D3000
Tip

Tip Jednooki refleksni digitalni fotoaparat
Sistem montiranja objektiva Nikon F bajonet (sa AF kontaktima)
Efektivni ugao slike Približno 1,5 x žižna daljina objektiva (Nikon DX format)

Efektivni pikseli

Efektivni pikseli 10,2 miliona

Senzor slike

Senzor slike CCD senzor dimenzija 23,6 x 15,8 mm
Ukupan broj piksela 10,75 miliona
Sistem za uklanjanje prašine Čišćenje senzora slike, sistem kontrole protoka vazduha, referentni podaci o uklanjanju prašine (neophodan je opcionalni Capture NX 2 softver)

Skladištenje

Veličina slike (u pikselima) • 3872 x 2592 [L], 2896 x 1944 [M], 1936 x 1296 [S]
Format datoteka • NEF (RAW) 

• JPEG: Osnovni standard JPEG kodiranja sa finom (oko 1:4), normalnom (oko 1:8) ili osnovnom (oko 1:16) kompresijom
• NEF (RAW) + JPEG: Jedna fotografija snimljena u NEF (RAW) i JPEG formatu

Sistem za kontrolu slike Na raspolaganju su opcije „Standard“ (Standardno), „Neutral“ (Neutralno), „Vivid“ (Izražajne boje), „Monochrome“ (Monohromatski), „Portrait“ (Portret), „Landscape“ 
(Pejzaž); izabrana kontrola slike se može izmeniti

Mediji SD (Secure Digital) memorijske kartice, u skladu sa SDHC standardom
Sistem datoteka DCF (Design Rule for Camera File System) 2.0, DPOF (Digital Print Order Format), Exif 2.21 (Exchangeable Image File Format for Digital Still Cameras), PictBridge

Tražilo

Tražilo Jednooko refleksno tražilo u obliku pentaprizme u nivou oka
Pokrivenost kadra Približno 95% horizontalno i 95% vertikalno
Uvećanje Približno 0.8 x (objektiv 50 mm f/1.4 sa fokusom u beskonačnosti, -1,0 m-1)
Udaljenost oka od okulara 18 mm (-1,0 m-1)
Podešavanje dioptrije -1,7 do +0,5 m-1

Ekran za fokusiranje Type B BriteView Clear Matte Mark V ekran sa kadrom fokusa (moguće je prikazati koordinatnu mrežu kadriranja)
Refleksno ogledalo Tip refleksnog ogledala sa brzim vraćanjem
Otvor blende objektiva Trenutno vraćanje, elektronski kontrolisano

Objektiv
Kompatibilni objektivi • AF-S i AF-I NIKKOR: Podržane su sve funkcije.

• Objektivi tipa G ili D AF NIKKOR bez ugrađenog motora za autofokus: Podržane su sve funkcije osim autofokusa. IX NIKKOR objektivi nisu podržani.
• Ostali AF NIKKOR objektivi: Podržane su sve funkcije osim autofokusa i 3D color matrix metering II. Objektivi za F3AF nisu podržani.
• Tip D PC NIKKOR: Podržane su sve funkcije, izuzev nekih režima snimanja.
• AI-P NIKKOR: Podržane su sve funkcije osim 3D color matrix metering II.
• Objektivi koji ne pripadaju tipu „CPU“: Autofokus nije podržan. Može se koristiti u režimu ekspozicije M, ali merač ekspozicije ne radi.
Napomena: Elektronski daljinomer može da se koristi ako objektiv ima maksimalni otvor blende od f/5,6 ili veću brzinu zatvarača.

Zatvarač

Tip Elektronski kontrolisani zatvarač sa vertikalnim kretanjem, postavljen ispred žižne ravni
Brzina 1/4000 do 30 s sa koracima od 1/3 EV, Bulb, Time (potreban je opcionalni bežični daljinski upravljač ML-L3)
Brzina sinhronizacije blica X = 1/200 s; sinhronizuje se sa zatvaračem pri brzini od 1/200 s ili manjoj

Otpuštanje zatvarača

Režim otpuštanja
 (jedan kadar),  (kontinualno),  (samookidač), (daljinski sa brzim odzivom),  (daljinski sa kašnjenjem)

Brzina snimanja kadrova Do 3 kadra u sekundi (ručno izoštravanje, režim M ili S, brzina zatvarača 1/250 s ili veća; ostale postavke imaju podrazumevane vrednosti)
Samookidač Može se izabrati vreme od 2, 5, 10 ili 20 s

Ekspozicija

Merenje TTL merenje ekspozicije pomoću RGB senzora od 420 piksela
Metod merenja • Matrično: 3D color matrix metering II (objektivi tipa G i D); color matrix metering II (ostali CPU objektivi)

• Merenje sa prioritetom u centru: Prioritet od 75% unutar kruga od 8 mm u centru kadra
• Merenje u tački: Meri se unutar kruga od 3,5 mm (oko 2,5% kadra) centriranog na izabranu tačku fokusa

Opseg
(ISO 100, objektiv f/1.4, 20

o
C/68

o
F)

• Matrično merenje ili merenje sa prioritetom u centru: 0 do 20 EV
• Merenje u tački: 2 do 20 EV

Sprezanje sa meračem ekspozicije CPU
Režimi ekspozicije Automatski režimi (auto, auto [sa isključenim blicem ]), režimi scena („Portrait“ (Portret), „Landscape“ (Pejzaž), „Child“ (Dete), „Sports“ (Sport), „Close-up“ (Krupni 

plan), „Night portrait“ (Noćni portret)), programirani automatski sa fleksibilnim programom (P), automatski sa prioritetom zatvarača (S), automatski sa prioritetom 
blende (A), ručno (M)

Kompenzacija ekspozicije -5 do +5 EV, sa koracima od 1/3 EV
Zaključavanje vrednosti ekspozicije Detektovana vrednost osvetljaja se zaključava pomoću dugmeta AE-L/AF-L

ISO osetljivost 
(preporučeni indeks ekspozicije)

ISO 100 do 1600, sa koracima od 1 EV. Takođe je moguće postaviti na 1 EV iznad ISO 1600 (ekvivalent vrednosti od ISO 3200); automatska kontrola ISO osetljivosti 
je dostupna

Aktivno D-osvetljavanje Možete izabrati opciju „On“ (Uključeno) ili „Off“ (Isključeno)

Fokus

Autofokus Nikon Multi-CAM 1000 modul sa senzorom za autofokus i TTL faznom detekcijom, 11 tačaka fokusa (uključujući jedan unakrsni senzor) i pomoćno svetlo za AF  
(opseg: približno 0,5 do 3 m/1 ft 8 in do 9 ft 10 in)

Opseg detekcije -1 to +19 EV (ISO 100, 20oC/68oF)
Servo mehanizam objektiva • �Autofokus (AF): Jedan servo autofokus (AF-S); kontinualni servo autofokus (AF-C); automatski AF-S/AF-C izbor (AF-A); intuitivno praćenje fokusa se automatski aktivira 

u skladu sa statusom objekta
• Ručno izoštravanje slike (MF): Može se koristiti elektronski daljinomer

Tačka fokusa Može se izabrati jedna od 11 tačaka fokusa
Režim AF oblasti AF sa merenjem u jednoj tački, AF sa dinamičkom oblašću, AF sa automatskim određivanjem oblasti, AF sa 3D praćenjem (11 tačaka)
Zaključavanje fokusa Fokus može da se zaključa pritiskanjem okidača do pola (jedan servo AF) ili pritiskanjem dugmeta AE-L/AF-L

Blic

Ugrađeni blic Auto, „Portrait“ (Portret), „Child“ (Dete), „Close-up“ (Krupni plan), „Night portrait“ (Noćni portret) : Automatski blic sa automatskim iskakanjem
P, S, A, M: Ručno iskakanje koje se aktivira pritiskom na okidač

Vodeći broj Približno 12/39, 13/43 sa ručnim blicem (m/ft, ISO 100, 20oC/68oF)
Kontrola blica • �TTL: i-TTL balansirano dosvetljavanje i standardni i-TTL blic za digitalne SLR fotoaparate uz korišćenje RGB senzora od 420 piksela dostupni su sa ugrađenim blicem 

i blicevima SB-900, SB-800, SB-600 i SB-400 (i-TTL balansirano dosvetljavanje je dostupno kada je izabrano matrično merenje ili merenje sa prioritetom u centru)
• Automatska blenda: Dostupna sa blicevima SB-900/SB-800 i CPU objektivima
• Automatski bez TTL funkcije: Podržani su blicevi SB-900, SB-800, SB-80DX, SB-28DX, SB-28, SB-27 i SB-22S
• Ručno podešavanje prioriteta daljine: Dostupno za SB-900 i SB-800

Režim blica Automatski, automatski sa uklanjanjem efekta crvenih očiju, dosvetljavanje, automatsko sporo sinhronizovanje, automatsko sporo sinhronizovanje sa uklanjanjem efekta 
crvenih očiju i sporo sinhronizovanje na kraju ekspozicije

Kompenzacija blica -3 do +1 EV, sa koracima od 1/3 EV
Indikator spremnosti blica Počinje da svetli kad se ugrađeni blic ili opcionalni blicevi, kao što su SB-900, SB-800, SB-600, SB-400, SB-80DX, SB-28DX i SB-50DX, napune u potpunosti;  

treperi 3 s nakon što blic bljesne punim intenzitetom
Stopica za dodatnu opremu ISO 518 kontakt stopice za blic sa kontaktima za sinhronizaciju i podatke, kao i sa bezbednosnim zaključavanjem
Nikon Creative Lighting System (CLS, 
Nikon kreativni sistem osvetljavanja)

Funkcija „Advanced Wireless Lighting“ (Napredno bežično osvetljavanje) podržana je za bliceve SB-900, SB-800 ili SU-800 kao upravljačem; funkcija „Flash Color Information 
Communication“ (Razmena informacija o boji prilikom slikanja blicom) podržana je za ugrađeni blic i sve bliceve kompatibilne sa CLS tehnologijom

Terminal za sinhronizaciju AS-15 adapter terminala za sinhronizaciju (opcionalno)

Balans bele boje

Balans bele boje Automatski, svetlost sijalice sa užarenim vlaknom, fluorescentno svetlo (7 tipova), direktna sunčeva svetlost, blic, oblačno, senka, unapred ručno podešeno; sve opcije 
imaju fino podešavanje, izuzimajući ručno podešavanje unapred

Ekran

LCD ekran 3-inčni TFT LCD ekran sa približno 230.000 tačaka i sa podešavanjem svetline

Reprodukcija

Funkcija za reprodukciju Reprodukovanje preko celog ekrana i reprodukovanje u vidu sličica (4, 9 ili 72 sličice ili prikaz kalendara) sa mogućnošću zumiranja tokom reprodukcije, reprodukcija 
filmova snimljenih tehnikom „kadar po kadar“ koji su kreirani pomoću fotoaparataD3000, reprodukcija slajdova, histogramski prikaz, isticanje detalja, automatsko 
okretanje slika i komentar o slici (do 36 znakova)

Interfejs

USB USB velike brzine
Audio/video izlaz Na raspolaganju je izbor između opcija NTSC i PAL

Podržani jezici

Podržani jezici Kineski (pojednostavljeni i tradicionalni), danski, holandski, engleski, finski, francuski, nemački, italijanski, japanski, korejski, norveški, poljski, portugalski, ruski, 
španski, švedski

Napajanje

Baterija Jedna punjiva litijum-jonska baterija EN-EL9a
Adapter za naizmeničnu struju EH-5a adapter za naizmeničnu struju; potreban je konektor za napajanje EP-5 (opcionalno)

Navoj za stativ

Navoj za stativ 1/4 inča (ISO 1222)

Dimenzije/težina

Dimenzije (Š x V x D) Approx. 126 x 97 x 64 mm (5,0 x 3,8 x 2,5 in.)
Težina Oko 485 g (1 lb 1,1 oz) bez baterije, memorijske kartice i poklopca za kućište fotoaparata

Okruženje pri radu

Temperatura 0 do 40oC (32 do 104oF)
Vlažnost vazduha Manja od 85% (bez kondenzacije)

Dodatna oprema

Dodatna oprema koja se isporučuje 
uz aparat
(može da se razlikuje u zavisnosti od 
zemlje ili regiona)

Punjiva litijum-jonska baterija EN-EL9a, brzi punjač MH-23, DK-5 poklopac okulara, DK-20 gumena školjka okulara, USB kabl UC-E4, AN-DC3 kaiš za fotoaparat, BS-1 
poklopac stopice za dodatnu opremu, poklopac kućišta, CD-ROM sa softverskim paketom

•	 Microsoft i Windows su registrovani žigovi ili žigovi korporacije Microsoft u Sjedinjenim Američkim Državama i/ili drugim zemljama.
•	 Macintosh je registrovani žig ili žig kompanije Apple Inc. u Sjedinjenim Američkim Državama i/ili drugim zemljama.
•	 SD logotip je žig kompanije SD Card Association.
•	 SDHC logotip je žig.
•	 PictBridge je žig.
•	 Proizvodi i robne marke su žigovi ili registrovani žigovi odgovarajućih kompanija.
•	 Slike u tražilima, na LCD ekranima i monitorima prikazane u ovoj brošuri su simulirane.

Štampano u Evropi, kodni broj 6CV90060


